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Program tranzitor veror për kopshtet Një program virtual që synon rritjen e besimit të fëmijëve në procesin 
e rritjes dhe në familjet e tyre që janë regjistruar për sezonin e vjeshtës 2024.. 

Klasat 1-8 Arritjet e Verës: Një program ditor i plotë që kombinon aktivitete tradicionale të kampit veror me 
mbështetje shtesë të matematikës dhe të leximit. 

Shkollë verore për klasat 9-12/Rikuperim i krediteve: Ndihmon nxënësit e shkollave të mesme të 
rikuperojnë kurset e dështuara ose të plotësojnë kërkesat e ACT 158. 

Banda e daulleve verore për klasat 6-12: Mëson bazat e perkusioneve të bandës me daulle nëpërmjet mësimit 
të përditshëm dhe mundësive të performancës. 

Orkestra e qytetit për klasat 6-12: Një partneritet që ofron trajnime instrumentale/orkestrale të cilësisë së 
lartë për të rritur aftësitë teknike gjatë verës. 

Rritja e sipërmarrësve të rinj për klasat 9: U ofron nxënësve të klasës së 9-të përvojë praktike në fillimin e një 

biznesi. 

Projekti i vitit të lartë të avancuar të klasës së 12-të:: Përgatit maturantët për kolegj nëpërmjet 
klasave në Community College ose Temple University. 

Klasat 10-12 StartUp EDU: Një program pesë javor që nxit një mendje sipërmarrëse dhe aftësi për të 
filluar biznesin. 

Klasat 7-8 Kampet Verore CTE: Një kamp njëjavor që prezanton nxënësit e klasës së mesme në Arsimin 
Profesional dhe Teknik. 

Programe/Praktika verore për klasat 9-12 CTE: U jep studentëve të CTE-së mësim të bazuar në punë dhe 
pasurim akademik për të rritur aftësitë teknike. 

Praktikat e brendshme/të jashtme për klasat 9-12: U ofron nxënësve të shkollave të mesme punë të bazuar 
te mësimi dhe pasurimi për të ndërtuar aftësitë e tyre teknike. 

Të gjitha klasat, Viti shkollor i zgjatur - Vetën me ftesë: Ofron shërbime të arsimit special jashtë vitit të 
rregullt shkollor, bazuar në vendimet e ekipit të IEP. 

Të gjitha klasat, vetëm për të sapoardhurit - vetëm me ftesë: Për nxënësit që mësojnë anglishten me nivel 1.0 - 
1.5, të regjistruar pasa datës 01 janar 2023. 

 

Mësoni më shumë ose Regjistrohuni 

skanoni kodin me telefonin tuaj ose vizitoni bit.ly/sdpsummer 


